AKCIA : POLNE CESTY V K.U. MALY RUSKOV

VYKAZ VYMER

SO 05 - MOKRINY II. - NESPEVNENA 4,0/30
§irka = 4,0m, dizka = 204,52m

1. Zobratie ornice hr.300mImM.......cccuvvvviiiiiiiiiiiiieeeeeee e 1 724,00rn2
(vid’. tabul’ky)

2. VYKOP t1.2- 60%, 1. 3= 40%0.....iiciieiiecieeieecee ettt 126,00m’
(vid. tabul’ky)

B NASYP. ettt ettt 237,00m’
(vid’. tabul’ky)

Qe ZASYP TIZOIU. ittt et ettt et e et e st e et e e nbeeneesnbeesee e 81,00m’
(vid'. tabulky)

5. Zemna krajnica zo zhutneného nezamfzavého materialu..............ccceeieeiienenne 26,59m’
0,13m’ x 204,52m = 26,59m’

6. Spevnenie krajnice Strkodrvou, fr. 0 — 22mm, hr. 100mm.............cccceeveernnennne. 204,52m2
(2 x 0,50m) x 204,52m = 204,52m’

7. Strkodrva, fr. 0 — 32mm (cca T00MM).............ooveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeee e 61,36m’
0,30m” x 204,52m = 61,36m’

8. Mechanicky spevnend zemina, (cca 150mm)..........ccecueeviveniienieeiiienieeiieeeeenee. 102,26m’
0,58m’ x 204,52m = 102,26m’

9. Zatravnenie hr.100mmM.............oovvvvviveereeiiiiiiniieenen. celkoM......cooovvvvvennnnnnenn, 1 267,26m2

L 15 ¢: 105 1 1<) 0V (T 1 165,00m2
(vid. tabul’ky)

Ob. Zatravnenie KrajNiCe........ccccvieruieeiieeeiiieeiieeeieeeeiteeeieeeetee e s e e ereeeneaeeensee e 102,26m*
(2 x 0,250m) x 204,52m = 102,26m’

10. SVANOVANIE NASYPU....eeviieiiiiiieiieeiieeieestte et eiee et esteeebeesseeeseessaeensaessseesseennns 931,00m’
(vid. tabul’ky)

11, SVANOVANIE ZATEZU.......vviiiiiiiiieiiiiiee ettt ettt e e e e e e e aaa e e e e e e e e sennans 542,00m”
(vid'. tabulky)

12, UPIava PIANC. ..o, 1 039,58m’
5,083m x 204,52m = 1 039,58m’

VYHYBNA NA CESTE C. 5 - MOKRINY IL — 1Ix

- Zobratie ornice, hr. 300MML........coovviiiiiiiiiiiiiieeee e 52,00m2

= NASYP oottt 13,00m’

- Spevnenie krajnice Strkodrvou, fr. 0 — 22mm, hr. 100mm.............ccccvveeevreennnnn. 16,35m2
0,50m x 32,70m = 16,35m’

- Strkodrva, fr. 0 — 32mm (¢ LOOMIM)........oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeree s eeeeeeereeeeees 5,20m’
0,10m x 52,00m* = 52m’

- Mechanicky spevnend zemina, (cca 150mMm)........cccccveerierciieniieriienieeneeeieeieenns 7,80m’

0,15m x 52,00m°= 7,80m’



